
Μετά την χθεσινή παρέμβαση απεργών των ΟΤΑ Μονίμων & συμβασιούχων, στα ΥΠ. Εσωτερικών,
Εργασίας και την ΚΕΔΕ, με αναγραφή συνθημάτων και άλλες καλλιτεχνικές δημιουργίες, όπου γεμάτοι
οργή και αγανάκτηση διαμαρτυρηθήκαμε για την δολοφονία-“ατύχημα” ενός ακόμα εργάτη (στον Δ.
ΑΣΠΡΟΠΎΡΓΟΥ), η ΚΕΔΕ & η ΕΝ.ΠΕ, ξεσάλωσαν με ανακοινώσεις καταδίκης αυτών των “επιθέσεων!!”.

Τα γεγονότα είναι γνωστά. Δύο εργάτες την Παρασκευή 9/11, δούλευαν στο δρόμο. Ο ένας, 8μηνιτης με
κοινωφελή του ΟΑΕΔ, ο άλλος με προσωρινούς της 3Κ. Ο δεύτερος ήταν κωφάλαλος, δεν ..άκουσε το
αυτοκίνητο που έπεσε επάνω του. Ο πρώτος ποιο τυχερός, την γλύτωσε ΜΕ ΣΟΒΑΡΑ ΤΡΑΥΜΑΤΑ.

Εργατικά ατυχήματα, φταίει η κακιά η ώρα;

Ο συνάδελφος μας, ακόμα ένα θύμα (το 42ο) αυτών των προδιαγεγραμμένων δολοφονιών, γιατί τι άλλο να
πεις όταν βγάζουν στο δρόμο να εργαστεί έναν εργάτη κωφάλαλο; η όταν βγάζουν στο δρόμο στην
σάρωση ‘η στα αυτοκίνητα έναν ανειδίκευτο 8μηνιτη με κοινωφελή προγράμματα του ΟΑΕΔ ;
Όταν δεν δίνουν τα απαραίτητα Μέσα Ατομικής Προστασίας, όταν υπάρχει η πίεση να βγει η δουλειά;

Ποιοι είναι οι υπεύθυνοι της “επίθεσης” στα γραφεία της ΚΕΔΕ;

Η ΚΕΔΕ και η συντριπτική πλειοψηφία των Δημάρχων, όπως και η κυβέρνηση, δεν είσαστε στο πλευρό των
εργαζόμενων, όπως επικαλείστε στην ανακοίνωση σας, ούτε αγωνίζεστε για τα δικαιώματα μας.

Παίρνετε κόσμο στη δούλεψη σας τσάμπα, που κοστίζουν 400-490 ευρώ για τον ΟΑΕΔ, αρνούμενοι να
εφαρμόσετε τις ΣΣΕ, τους ανακυκλώνεται ανά 8μηνο, δεν τους προστατεύεται και όταν βρεθούν στον
άλλο… κόσμο χύνετε κροκοδείλια δάκρυα.
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Πετάτε στο δρόμο εργαζόμενους που εργάζονται από 3-8 χρόνια (παρατασιούχοι) ή πάνω από 10 χρόνια(
Βοήθεια στο Σπίτι), προχωρώντας σε ψευδεπίγραφους διαγωνισμούς που εκ των πρότερων ξέρετε και
εσείς & η κυβέρνηση, ότι οι εργαζόμενοι θα πεταχτούν στο δρόμο.

Οι υποδομές- οι χώροι δουλειάς, είναι σύγχρονα κολαστήρια (εκτός των δημοτικών σας Μεγάρων).

Μην κυνηγάτε μάγισσες, και αφήστε τα φληναφήματα περί υπόπτων συμπεριφορών.

Για μας η ζωή κάθε συναδέλφου είναι πολύτιμη. Δεν μπορείτε να την χαλαλίζετε τόσο εύκολα και εσείς
και η κυβέρνηση. ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΙΜΑ ΝΕΚΡΩΝ& ΣΑΚΑΤΕΜΕΝΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΣ.

Από το 2013 έως σήμερα έχουμε αύξηση των εργατικών ατυχημάτων κατά 10% τον χρόνο (σύμφωνα με
δήλωση του προέδρου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Επιθεωρητών Εργασίας) και τα
δηλωθέντα εργατικά ατυχήματα ανέρχονται έως και 6.500 το έτος, τα δε συνολικά έως 35.000 το χρόνο.

Οι αυξανόμενες δολοφονίες-“ατυχήματα” δεν μπορούν να μένουν αναπάντητες και να περνάνε στα ψιλά,
χωρίς ΠΟΤΕ να αποδοθούν ευθύνες και κάποιος να πληρώσει για ένα «εργατικό ατύχημα».

Μαζί με την κυβέρνηση που μόνιμα κάνει τον πόντιο Πιλάτο και το θλιμμένο συγγενή, όταν η πολιτική της
για την εργασία είναι ο ένοχος για τη δολοφονία ( απώλεια) των συναδέλφων μας, ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙΤΕ ένα
σύστημα βάρβαρο-ανθρωποφάγο, που θέλει τους εργάτες φτηνούς αναλώσιμους και μιας χρήσης.

Όσον αφορά το Δελτίο Τύπου της ΠΌΕ- ΟΤΑ(14/11/18), που πρόλαβε να ταχθεί άλλη μια φορά με τα
αφεντικά-δημάρχους, είναι κι αυτό φαινόμενο των καιρών, ο αστικοποιημένος Συνδικαλισμός της
υποταγής στο μεγαλείο του, που αντί να καταγγείλει τους υπευθύνους για τα ατυχήματα, καταγγέλλει
όσους υπέδειξαν τους ηθικούς υπεύθυνους μήπως βρούμε & τους πραγματικούς ενόχους.

Μετά την δημοσίευση της ανακοίνωση μας, το e-polis την τιτλοφόρησε ως «ανάληψη ευθύνης»,
παραπέμποντας σε δελτία της ΓΑΔΑ, γράφοντας συγκεκριμένα: Ανακοίνωση της «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ –
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους Ο.Τ.Α.» – «απάντηση σε ΚΕΔΕ (εδώ), ΠΟΕ-ΟΤΑ (εδώ)», για τα επεισόδια έξω από τα
γραφεία της ΚΕΔΕ, αιτιολογώντας την δράση της, με τα συνεχή ατυχήματα στους Δήμους.

Την Παρασκευή τα ξημερώματα είχαμε άλλο ένα «ατύχημα»- δολοφονία, όταν ανετράπη
απορριμματοφόρο στην Λεωφόρο ΝΑΤΟ και έχασε τη ζωή του οδηγός από τον Δήμο ΑΛΙΜΟΥ.

Καμιά ντροπή, ψάχνουν ακόμα να βρουν ποιοι τους «λέρωσαν» τα γραφεία με μπογιές και συνθήματα,
κατά την προχθεσινή συγκέντρωση.

Μετά το νέο «ατύχημα»- δολοφονία, η ΠΟΕ-ΟΤΑ με νέα ανακοίνωση της ΕΕ, αποφάσισε!! το κλείσιμο των
γκαράζ Πανελλαδικά, ως διαμαρτυρία για τα συνεχιζόμενα «ατυχήματα»- δολοφονίες για την Δευτέρα
19-11-18, ζητώντας ελέγχους και απόδοση ευθυνών. Η ομοσπονδία μας καλεί στην ουσία να κάνουμε τον
επικήδειο των νεκρών συναδέλφων.

Συνάδελφοι, το ζήτημα με τις εργατικές δολοφονίες δεν είναι μια ακόμα συμβολική ενέργεια
διαμαρτυρίας, χωρίς συνέχεια και προοπτική κλιμάκωσης για να ΛΥΘΟΥΝ ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ.

Στο πρόσφατο συνέδριο του κλάδου στα ΓΙΑΝΕΝΑ, είχαμε ιεραρχήσει το ζήτημα των εργατικών
«ατυχημάτων»-δολοφονιώνν μαζί με αυτό των εργασιακών σχέσεων γαλέρας και της ΙΣΗΣ ΑΜΟΙΒΗΣ &
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ, ως τα πρώτιστα προβλήματα που χρειάζεται να αντιμετωπίσουμε. Δυστυχώς όπως και όλα
τα προβλήματα, αντιμετωπίζονται με την συνήθεια του παρελθόντος, χωρίς στόχους και
αποφασιστικότητα.

Το κλείσιμο των γκαράζ την ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΝΟΕΜΒΡΗ, να μην αποτελέσει, το ξέπλυμα της αδράνειας μας,
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αλλά το έναυσμα αποφασιστικών κινητοποιήσεων με διάρκεια για την επίλυση των προβλημάτων.

Καλούμε κάθε σωματείο, Επιτροπή, συνδικαλιστικό σχήμα, αγωνιστή συνάδελφο που έχει ως πρώτο
μέλημα την αξιοπρέπεια και την ασφάλεια της ζωής του, να δημιουργήσουμε τούς όρους ώστε το ”
Δευτέρα” να γίνει ” από Δευτέρα”.

Καλούμε την Ομοσπονδία να προχωρήσει σε πανελλαδική σύσκεψη των σωματείων ΑΜΕΣΑ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

1. Έλεγχο από επιθεωρητές σε όλα τα Γκαράζ για τις συνθήκες δουλειάς και την κατάσταση οχημάτων
και μηχανημάτων, έλεγχο για την ύπαρξη επιτροπών υγιεινής και ασφάλειας, γιατρών εργασίας- τεχνικού
ασφάλειας και μιας στοιχειώδους υποδομής για αντιμετώπιση των ατυχημάτων.

2. Αυστηροποιηση και προσωποποίηση ποινικών ευθυνών σε δημάρχους, διευθυντές όταν παραβιάζεται η
εργατική νομοθεσία για την υγιεινή και ασφάλεια, τις προληπτικές εξετάσεις και εμβολιασμούς.

3. Δέσμευση της κυβέρνησης ότι δεν πρόκειται να κοπούν οι διατάξεις για τα ΒΑΕ, αντίθετα θα
προστεθούν στο υπάρχον καθεστώς και νέες ευνοϊκότερες ρυθμίσεις.

4. Ιση αμοιβή για ίδια δουλειά και εφαρμογή της ΣΣΕ για ΟΛΟΥΣ, ανεξάρτητα από τρόπο πρόσληψης και
είδος σύμβασης.

5. Να αποδοθούν, με άμεση έναρξη έρευνας, ευθύνες για ΟΛΑ ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ, καμιά παραγραφή
τους. Άμεσα μέτρα προστασίας της ζωής των εργαζόμενων

6. Μόνιμη σταθερή δουλειά για όλους- καμιά απόλυση


